



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

[АКТУАЛЬНО](#) [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

Глава УГКЦ: «Сьогодні переживаємо 100 днів війни, 100 днів великого вияву Божої присутності між нами»

П'ятниця, 03 червня 2022, 15:43

Post

Подобається

Сто днів українці боронять свою землю. Сто днів українці стримують російську навалу, яка перевищує усіма ресурсами те, що ми можемо їм протиставити. Водночас ми переживаємо сто днів великого вияву Божої присутності між нами. Про це сказав Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав у своєму щоденному воєнному зверненні на 100-й день війни.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв дикості й жорстокості»](#)

Ми віримо, каже архиєрей, що Господь Бог є Той єдиний, на кого нам можна і потрібно надіятися. І сьогодні, у цей сотий день війни, ми розпочинаємо перший день Декади місійності, що є десятьма днями очікування приходу Святого Духа. У ці дні наша Церква молиться за місійного духа, молиться за те, щоб бути здатною ділитися своєю вірою з тими, хто ще не є сьогодні християнином і не пізнав Ісуса Христа.

Відтак Глава Церкви вказав на уривок сьогоdnішнього Євангелія, яке говорить про розмову між Христом зі своїми учнями на Тайній вечері.

«І тоді Филип каже до Ісуса: «Покажи нам Отця, і досить буде нам». Цей апостол виявляє найглибше прагнення кожної людини – пізнати свого Творця, пізнати свого Спасителя. Це найглибше прагнення кожної людини, яке вона повинна зреалізувати у своєму житті», – зазначає він.



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 454 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc



Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Предстоятель також пояснив, що коли ми говоримо про пошук істини, розуміння того, що трапляється з людиною, навіть в умовах жорстокої війни – ми вказуємо на Христа. Ба більше, коли ми шукаємо повноти життя, хочемо жити, навіть в часи смертоносної військової навали – ми проповідуємо Христа.

«Крокуючи разом дорогою Декади місійності прошу молитися за всіх наших священників, монахів, монахинь, мирян, які проповідують Христа тим, які ще Його не знають, за тих, що звершують це місійне діло нашої Церкви. Я прошу вас про особливу молитву за наших воїнів. Саме вони є для нас сьогодні особливими свідками присутності Бога, бо там, на лінії фронту атеїстів немає. Навіть невіруючі відчувають, що там, на тій межі між життям і смертю є Хтось, а хто Він - знають християни і вказують на присутнього між нами живого Бога у Його Сині Ісусі Христі», – сказав Отець і Глава УГКЦ.

«Ми сьогодні молимося за всіх тих, які ще не знають істинної дороги, які ще шукають Бога. Боже, допоможи нам здійснити наше місійне покликання. Боже, благослови Україну. Боже, даруй радість Твоїм дітям від зустрічі з Тобою. Боже, Ти є наша Істина, Ти є наше життя, дай нам жити у Тобі, Тебе пізнати, з Тобою зустрітися, познайомити з Тобою весь світ», – просить Блаженніший Святослав.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [Блаженніший Святослав](#), [війна](#)

МЕДІА



Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх



«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», –



Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це



«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!» – Глава УГКЦ у 156-й день війни



«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин



Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

УГКЦ Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви



МЕДІАРЕСУРС УГКЦ Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо